





## **Release WF 31**

(Provvisoria)

#### **Descrizione**

Il RELEASE WF 31 è un prodotto in dispersione acquosa, APEO free, che conferisce idro/oleo repellenza a tessuti e tnt.

### **Applicazione**

Il RELEASE WF 31 è anche utilizzato come agente di distacco per tessuti, tessuti-non tessuti in varie applicazioni, tipo nastri tecnici.

### Specifiche tecniche

Metodo di analisi	UM	Standard
1. Residuo Secco 8. pH Solventi	% pH	28±1 3 - 5 <sup>(i)</sup> acqua
(1) 5% soluzione acquosa		

# Modalità d'impiego

II RELEASE WF 31 va applicato direttamente sul tessuto, con sistema a rullo o simili.

Prima dell'uso, diluire il RELEASE WF 31 al 3-7 %, a seconda dell'effetto release desiderato.

### **Stoccaggio**

Conservare il materiale tra +5 e +35°C, proteggere

In caso di stoccaggio prolungato rimescolare il composto con agitatore lento per 10 - 15 minuti prima dell'uso.

Utilizzare entro 6 mesi dalla data di produzione (confezione integra e imballo originale).